

Kategorie	Stavební dílo	Příhlašovatel
A	Environmentální centrum Krsy	AKTIVITY PRO, o.s.
A	Soukromý depozitář automobilů, Plzeň	MV - Archikon, spol. s r.o. JIPS stavební firma s.r.o.
A	Rozšíření areálu - nová administrativní budova	BERGER BOHEMIA, a.s. Tebodin Czech Republic, s.r.o. ZF Engineering Plzeň s.r.o.
A	Výstavba objektu pro projekt RICE	AS PROJEKT, spol. s r.o.
B	Rekonstrukce vily u nemocnice, Rokycany	Město Rokycany
B	Prácheňské marionety - oživlá lidová kultura	Město Horažďovice
B	Rekonstrukce MŠ Holýšov	Město Holýšov
B	Snížení energetické náročnosti ZŠ Plánická	SMP CZ, a.s.
B	Plzeň - CULTURE STATION	Klotz a.s. VPÚ DECO PLZEŇ a.s.
B	Expozice lidové architektury v Chanovicích - rekonstrukce venkovské usedlosti Lužany čp. 35, v areálu chonovického skanzenu	Obec Chanovice
B	Centrum stavitelského dědictví v Plasích - památková obnova hospodářského dvora	HOCHTIEF CZ a.s. Národní technické muzeum
C	Hotel U Zvonu v Plzni - střešní nástavba	Len+k architekti s.r.o.
D	Rekonstrukce tramvajové trati Pražská - U Zvonu v Plzni, aktualizace 2010	BERGER BOHEMIA, a.s.
D	Rekonstrukce Borská s křižovatkou Belánka v Plzni - II. etapa	EUROVIA CS, a.s.
D	II/169 a II/145 Dlouhá Ves - Radešov, oprava povrchu - úsek „A“	EUROVIA CS, a.s.
D	Nadzemní heliport - HEMS, FN Plzeň	Fakultní nemocnice Plzeň
D	Heřmanova Huť - příjezdová komunikace k areálu skláren	Obec Heřmanova Huť
E	Dům přírody Českého lesa	Městys Klenčí pod Čerchovem
E	Lesopark Martinská stěna, Dobřany	Město Dobřany
E	Revitalizace toku průlehu Božkovského ostrova	Statutární město Plzeň, zastoupené Městským obvodem Plzeň 2 - Slovany
E	Rekonstrukce loděnice na KČT v Přešticích	Město Přeštice
F	Rekonstrukce náměstí Kryštofa Haranta v Bezdručicích	Město Bezdručice
F	Divadelní terasy - Úprava jihozápadní části Sadového okruhu historického jádra města Plzně / Okolí Divadla J.K.Tyla - Předprodej vstupenek	BERGER BOHEMIA, a.s.
F	Park u Rakováčku, Rokycany	STAVMONTA spol. s r.o. Město Rokycany
F	Rekonstrukce komunikací Bolevec - Bolevecká náves v Plzni - část C, D	EUROVIA CS, a.s.
F	Obnova zeleně městského parku ve Stříbře (pozemek p.č. č. 1878/1 a 1946/1, k.ú. Stříbro)	Město Stříbro
F	Revitalizace centra - veřejné prostranství Spilka, Rokycany	Město Rokycany
F	Cesty klášterem - stezky k poznání	Město Plasy

- B) REKONSTRUKCE BUDOV
- C) STAVBY PRO BYDLENÍ
- D) DOPRAVNÍ A INŽENÝRSKÉ STAVBY
- E) SPORTOVNÍ A VOLNOČASOVÉ STAVBY
- F) VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ (PARKY, NÁMĚSTÍ, VSI)